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وزارة التعليم العالي والبحث العلمي  
 جامعة زيان عاشور بالجلفة

 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير
 L M D "جذع مشتركسنة ثانية "ال المالية والمحاسبةالعلوم  قسم:

  9201/2020السنة الجامعية  
 الفرقة البيداغوجية: د.حديدي آدم – د.غربي يسين سي لاخضر

  - خصم وتسوية الديون بفائدة مركبة الفائدة المركبة +–في الرياضيات المالية  03 التمارين رقم سلسلة

 التمرين الأول:  
س̑نة، ف˗ح ̦كل طفل منهم حساԴت ߱ى صندوق  ×س̑نة؛ 13س̑نة؛ ǫٔ 18طفال ǫٔعمارهم ̊لى الترت̿ب 03شخص ߱يه 

قي في حساب الطفل اҡٔول والبادج  4500ع م̲ه دج، وض 10000 ˗ياط، بحيث خصص مˍلغا ߳ߵ قيمتهالتوفير وԳح 
ج د 4770 قسمه بين الطفل الثاني والطفل الثالث. إذا ̊لمت انه رصيد كل طفل ̊لى الترت̿ب عند بلو̎ه سن الرشد كان

 دج لطفل الثالث. 4223.69دج لطفل الثاني و 4255.56لطفل اҡٔول و
 ح˗ياط؟ ما هو معدل الفائدة المس̑ت˯دمة من طرف صندوق التوفيرԳو 
 ب في حساب الطفل الثاني والثالث؟ҡٔما هو المبلغ ا߳ي وضعه ا 
 ما هو سن الطفل الثالث؟  

  التمرين الثاني: 
ائدة دج، ونفس المبلغ وظف بف 2160س̑نوات فˆعٔطى فائدة قدرها  03وظف شخص مˍلغ ما بمعدل فائدة ˉس̑يطة لمدة 
  لموظف.دج، المطلوب تحديد المعدل وقيمة المبلغ ا 2360.232مر̠بة بنفس المعدل ولنفس المدة فˆعٔطى فائدة قدرها 

  التمرين الثالث: 
ادخر شخص مˍلغ معين ߱ى القرض الشعبي الجزاˁري، في نفس التاريخ ادخر شخص ǫٔخر ضعف  01/03/2009 في

في ودج،  252495.40كان مˍلغ رصيد الشخص ҡٔول  01/03/2013المبلغ ا߳ي ادخره الشخص اҡٔول في نفس البنك، في 
  دج. 535290.40مˍلغ رصيد الشخص الثاني  01/03/2014

 ما هو معدل الفائدة المس̑ت˯دمة؟ 
 ما هو المبلغ المدخر ̦كل شخص؟ 
  ول فيҡٔ 01/03/2014كم س̿ˍلغ رصيد الشخص.  

  التمرين الرابع: 
  .2000اسها دج تم توزيعه إلى ǫٔربعة مˍالغ ˔كون فۤ ب̿نها م˗تالية ̊ددية متزايدة ǫٔس 48000ˍلغ مالي يقدر بـ م 
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 ربعة؟ҡٔاحسب قيمة كل مˍلغ من هذه المبالغ ا 
  لال هذه المدة ˭س̑نوات بمعدل معين فˍلغت الفائدة المحصߧ  5إذا تم إيداع المبلغ الثاني في المتتالية لمدة

  ؛ احسب معدل الفائدة المطبق؟دج8385.762

  التمرين الخامس: 
  .%11.2دج لمدة س̑بعة س̑نوات بمعدل فائدة مر̠ب س̑نوي ̼ساوي  200000مؤسسة ǫٔودعت مˍلغ 

 احسب جمߧ المبلغ في نهاية المدة؛ 
 احسب قيمة الفائدة ̥لس̑نوات الس̑بعة؛ 
 احسب قيمة الفائدة ̥لس̑نة الرابعة فقط؛ 
  خر بمعدل فائدة دج في نه 200000إذا تم سحب مˍلغǫٔ ا ثلاثي %3.5اية الس̑نة الرابعة ووضع في بنك

 احسب ما تجمع ̥لمؤسسة بعد نهاية الس̑نوات الس̑بعة ̥لمبلغين؟

  التمرين السادس: 
  عميل مد̽ن لمؤسسة Դلمبالغ اҡتٓية:

 ǫٔشهر؛ 6س̑نوات و 3دج لمدة  4000 - 

 س̑نوات؛ 4دج لمدة  5000 - 

  س̑نوات. 6دج لمدة  8000 - 
 ߱̽ن اس̑نوات، احسب قيمة هذا  3اس˖ˍدال هذه ا߱يون بد̽ن وح̀د ̼س̑تحق ا߱فع بعد  يطلب هذا المتعامل

  ؛%10بمعدل فائدة 
  نٔ ̼س˖ˍدل ا߱ينين الباق̀ين بورقة وح̀دة ˓سدد بعدǫ رادǫٔول وҡٔب قيمة س̑نوات، احس 7إذا سدد ا߱̽ن ا

  هذه الورقة بنفس المعدل.

  التمرين السابع:  
  الية:زبون مد̽ن لمؤسسة Դلمبالغ الت

 س̑نوات؛ 5دج بعد  10000 - 

 س̑نوات؛ 6دج بعد  15000 - 

  س̑نوات. 8دج بعد  20000 - 
 س̑تحقاق المتوسط لهذه ا߱يون؛Գ احسب مدة 
  سميةԳ دج احسب مدة اس̑تحقاقه. 47000̼سدد الزبون هذه ا߱يون بد̽ن وح̀د قيمته 
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  التمرين الثامن: 
س̑يطة ̼ساوي كون الفرق بين فائدته المر̠بة وفائدته ال̩ ف̀ %6س̑نوات بمعدل فائدة  3ما هو المبلغ ا߳ي يدخر لمدة 

  دج. 110.16
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